

Meghívás a magyar orvosok és természetvizsgálók 1869 évi szeptember 6-án s következő napjain Fiume városban tartandó XIV. nagygyűlésére.

A magyar orvosok és természetvizsgálók az idén tizennegyedszer tartanak nagy-gyűlést, és tartják ezt most hazánk tengerparti városában, Fiumében. Ez maga elég arra, hogy mindenki figyelmét, rokonszenvét felköltse e nagy-gyűlés iránt; elég arra, hogy mi is állithassuk, miként az idej nagy-gyűlés egyike leend a legsikerültebb-, a legérdekesebbeknek.

Ezen nagy-gyűlésre a beiratás 1869. szeptember 3-án kezdődik, s tart 5-kéig. A beiratást a városházán egy külön bizottmány délelőtt 9—12-ig, délután 3—6 óráig eszközli. Az elkésett tagok egyébiránt a nagygyűlés egész tartama alatt felvétetnek. A felvételi díj személyenként 6 frt. o. é.

A beirott tag felvételi jegyet kap, melylyel joga van a köz- és szaküléseken, a kirándulásokon, közünnepélyekben részt venni. A beiratás alkalmával a szállási utalvány, az egri XIII-ik nagy-gyűlés évkönyve, továbbá Fiume s vidékének most már nyomtatás alatt levő helyirata (topographia), úgyszintén e nagy-gyűlés emlékére veretett érem fog a résztvevő tagoknak kézbesítettetni.

Ezenkívül a beirott tag a gyűlés ideje alatt kiosztandó munkákat és a hivatalos napi közlönyt minden díj nélkül kapja.

Az alapszabályok értelmében a nagygyűlés meghívott tagja gyanánt tekintetik az egyetemes orvos-gyógy-szerészi kar; valamint tagjai lehetnek mindazok, kik állásuk- vagy hivataluknál fogva a természettudományok valamely ágával, továbbá a régészettel, gazdasázzal vagy műparral tudományosan foglalkoznak, vagy ezeknek őszinte kedvelői. A közüléseken a nők is mindenkor szívesen látott vendégek.

A tagok lehetőleg jutányos szállításáról az ügyvivőség gondoskodik. Már eddig is megtette a kellő lépéseket, hogy a tagok a haza különböző vidékeiről, a birodalom és a külföldről is Fiuméba eljuthassanak. Erre nézve legalkalmasabb leend a déli vaspálya, Budától Triesztig, innen pedig gőzösök szállítandják az utazót Fiuméba. Nevezetesen a gyűlés 3 beirási napján: szeptember 3-ikától 5-ikéig naponként induland ily célból Triesztből egy gőzhajó Fiuméba.

Az ügyvivőség azon lesz, hogy mind a vasutakon, mind a gőzösökön

a tagok, az eddigi szokás szerint, a vitelbért csak felét fizessék; miről a később kibocsátandó előrajzban a résztvenni ohajtókat részletesebben értesíteni el nem mulasztandjuk.

Hogy azonban a nagygyűlés tagjai az említett szállítási kedvezményekben részesülhessenek, szükséges, hogy magukat jó eleve igazolási jeggyel lássák el. E tekintetben a résztvenni kívánók f. é. augusztus 15-ig Dr. Rózsay József főorvos urhoz, a nagygyűlés pénz- és levéltárnokához (lakása: Pest, Deáktér 54-ik sz.) méltóztasanak fordulni, ki is a hozzá intézett bérmentes levelekre, — melyekhez az illető a felvételi 6 frtnyi díjt, továbbá nevének, állásának, lakhelyének és az utolsó postának pontos feljegyzését mellékli, — az igazolási jegyet postán azonnal megküldi.

A tagok elszállásolása és ellátása iránt a nagygyűlés székhelyén, Fiume városában vendégszerető intézkedések tétetnek, de ismételjük, hogy az idén a jókor — a kitett időig, augusztus 15-kéig — törtéendő jelentkezés még inkább szükséges, mint máskor, mert csak így lehetend a nagy számmal megjelenendő tagok szállásáról gondoskodni; csak így lehetend a jelentkezők számára képest Triesztben a szállító hajókat megrendelni.

A nagygyűlés napi programja következő: szeptember 3., 4. és 5-én beírás; szeptember 5-én (vasárnap) este lesz az első társas összejevetel, az ismerkedési estély, melynek célja a kölcsönös ismerkedés és a szak-

férfiak csoportulási tájékozódása, mi a szakosztályok szervezésére előkészítésül szolgál.

September 6-án megnyitó közülés; közebed.

„ 7-én szakülések.

„ 8-án kirándulás hajón a szigetekre.

„ 9-én szakülések.

„ 10-én szakülések.

„ 11-én bezáró közülés.

Az alapszabályok szerint megállapított szakosztályok következők:

a) orvos-sebészi, élet- és boncz-tani, államorvosi; társadalmi alosztálylyal; b) fűvész- és állattani; c) ásvány-, föld- és vegytani; d) természet-tani és archaeologiai; e) gazdaszat- állatgyógyaszat- és műipari, mely osztályok különben a tagok számára és minőségéhez képest összekapcsolhatók, vagy alosztályokkal szaporíthatók.

A szakülések helyét, idejét és közérdekű foglalkozásait a napi közlöny fogja tudatni. Előadásokat bármely művelt nyelven tarthatni.

A fentebbi pontokban jelölt keszületek s egyéb intézkedésekre nézve a nagy-gyűlés ügyvivői és rendezői, egyetérve a fiumei központi bizottsággal s ennek alosztályaival, részökről minden kitelhetőt el fog-nak követni, hogy a XIV-dik nagy-gyűlés minél tanulságosabb s élvezetesebb lehessen; a részletekről s időközben felmerült körülményekről még egy később kibocsátandó tudósításban fogjuk a tisztelt tagtársakat értesíteni.



Creative Commons License Deed

Nevezd meg! - Így add tovább! 3.0 Unported (CC BY-SA 3.0)

Ez a [Legal Code \(Jogi változat, vagyis a teljes licenc\)](#) szövegének közérthető nyelven megfogalmazott kivonata.

[Figyelmeztetés](#)



A következőket teheted a művel:

szabadon másolhatod, terjesztheted, bemutathatod és előadhatod a művet

származékos műveket (feldolgozásokat) hozhatsz létre

kereskedelmi célra is felhasználhatod a művet

Az alábbi feltételekkel:



Nevezd meg! — A szerző vagy a jogosult által meghatározott módon fel kell tüntetned a műhöz kapcsolódó információkat (pl. a szerző nevét vagy álnévét, a Mű címét).



Így add tovább! — Ha megváltoztatod, átalakítod, feldolgozod ezt a művet, az így létrejött alkotást csak a jelenlegivel megegyező licenc alatt terjesztheted.

Az alábbiak figyelembevételével:

Engedélyezés — A szerzői jogok tulajdonosának engedélyével bármelyik fenti feltételtől [eltérhatsz](#).

Közkinccs — Where the work or any of its elements is in the [public domain](#) under applicable law, that status is in no way affected by the license.

Más jogok — A következő jogokat a licenc semmiben nem befolyásolja:

- Your fair dealing or [fair use](#) rights, or other applicable copyright exceptions and limitations;
- A szerző [személyhez fűződő](#) jogai
- Más személyeknek a művet vagy a mű használatát érintő jogai, mint például a [személyiségi jogok](#) vagy az adatvédelmi jogok.

- **Jelzés** — Bármilyen felhasználás vagy terjesztés esetén egyértelműen jelezned kell mások felé ezen mű licencfeltételeit.